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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ 
о работе Ученого совета Хабаровского государственного института культуры 
за 2015/2016 учебный год

Работа Ученого совета Хабаровского государственного института культуры, выборного  представительного органа института, строилась в соответствии с утвержденным планом и учетом основных задач работы вуза на учебный год.
[bookmark: _GoBack]Всего за 2015/2016 учебный год было проведено 13 заседаний (по плану - 12). Рассмотрено 93 вопроса (по плану - 36). По 18 были приняты  конкретные решения. Контроль исполнения 13 из них, был возложен  на первого проректора, 2-х - на проректора по творческой, социальной и воспитательной работе и по одному - проректора по финансовой деятельности, проректора по экономике и информационной безопасности, главного инженера института.
В первом полугодии 2015/2016 учебного года на 6 заседаниях Учёного совета было рассмотрено 34 вопроса, среди них 18 плановых, по 6-и  из которых  были приняты  конкретные решения. 
Среди важнейших плановых вопросов, заслушанных на заседаниях Учёного совета и принятых по ним решений можно выделить:
-  «О результатах приема абитуриентов в 2015 году и задачах по подготовке к приемной кампании 2016 года» (28.08.15 г.) - докладчик: Л.В. Стоякина, ответственный секретарь приёмной комиссии;
- «Об итогах государственной аттестации  выпускников 2015 года» (30.09.15 г.) - докладчик: О.А. Ильяшевич, декан факультета искусств и социокультурной деятельности;
-  «О состоянии материально-технической базы института и готовности вуза  к работе  в зимний период 2015/2016 гг.» (30.09.15 г.) - докладчик: Д.Г. Кольцов, главный инженер;
-   «О работе аспирантуры института и перспективах развития  ассистентуры-стажировки» (28.10.15 г.) - докладчик: Е.Н. Лунегова, главный специалист по научной деятельности;
- «О взаимодействии вуза с работодателями и вопросы трудоустройства выпускников» (25.11.15 г.) - докладчик: Е.В. Савелова, первый проректор.
-  «О взаимодействии и сетевой форме реализации образовательных программ между ХГИИК и ДВГНБ» (23.12.15 г.) - докладчик: Е. Ю. Качанова, заведующая кафедрой библиотечно-информационной деятельности, документоведения и архивоведения.
Решения, принятые по вопросу  «О результатах приема абитуриентов в 2015 году и задачах по подготовке к приемной компании 2016 года» были успешно реализованы в установленные сроки.
Большая часть решений, связанных с вопросами подготовки института к государственной аккредитации планомерно выполнялись в течении всего отчетного периода. Так, на заседаниях УМК кафедр и Совете факультета были обсуждены результаты ИГА с учетом замечаний председателей ГАК. Были приняты меры по устранению указанных в отчётах недостатков. Был составлен и утвержден список председателей ГАК на 2015/2016 учебный год. Регулярно проводились консультации по качеству ведения протоколов, своевременному оформлению и сдаче отчетов по итоговой государственной аттестации. 
Планомерно выполнясь решения Ученого совета по вопросу «О состоянии материально-технической базы института и готовности вуза  к работе  в зимний период 2015-2016 гг.». Запланированные ремонтные работы осуществлялись по мере поступления необходимых денежных средств.
В рамках выполнения решения Учёного совета по вопросу  «О работе аспирантуры института и перспективах развития ассистентуры-стажировки» активно формировался  пакет нормативно-организационных документов по деятельности аспирантуры и ассистентуры-стажировки вуза с учетом новых законодательных актов. 
Кафедрами КиМ (зав. кафедрой Алепко А.В.), БИДДиА (зав. кафедрой Качанова Е.Ю.), ИМОиИЭ (и.о. зав. кафедрой Лысенко С.Ю,), МИиВИ (и.о. зав. кафедрой Мезенцева С.В.), НИиД (и.о. зав. кафедрой Семенова Н.Ф.), ХГ (и.о. зав. кафедрой Ересько И.Е.), РиАМ (и.о. зав. кафедрой Листопадов С.В.), ФПиП (зав. кафедрой Скоринова Ю.А.) велась работа по учебно-методическому обеспечению программ аспирантуры и ассистентуры-стажировки.
Работа по формированию пакетов документов для аккредитации аспирантуры и ассистентуры-стажировки продолжается.
Активно велась работа по выполнению решения Ученого совета по вопросу «О взаимодействии вуза с работодателями и вопросы трудоустройства выпускников». Центром содействия трудоустройства выпускников и студентов (ЦСТВиС) были подготовлены и отправлены письма запросы по вакансиям в ДВФО. Проводилась консультационная работа со студентами и выпускниками по вопросам трудоустройства. Велась работа по  разработке электронного портфолио студента-выпускника 2016 года.
Решения, принятые по вопросу  «О взаимодействии и сетевой форме реализации образовательных программ между ХГИИК и ДВГНБ» были успешно реализованы в установленные сроки. Работа по подготовке и заключению необходимых договоров с Краевым государственным автономным учреждением культуры «Хабаровская краевая филармония» (КГАУК «ХКФ») успешно выполнена.
Во втором полугодии 2015/2016 учебного года всего было проведено  7 заседаний Учёного совета (по плану – 6), на которых рассмотрено 59 вопросов, среди них 18 плановых, по 10 из которых были приняты конкретные решения.
Среди важнейших плановых вопросов, заслушанных на заседаниях Учёного совета и принятых по ним решений можно выделить:
- «Об итогах финансово-хозяйственной деятельности вуза за 2015 год» (24.02.2016 г.) -  докладчик: Струневская Е.В., проректор по финансовой деятельности, главный бухгалтер;
- «Об итогах выполнения научно-исследовательской работы в 2015 году и утверждение плана НИР на 2016 год» (24.02.2016 г.) -  докладчик: Савелова Е.В., первый проректор;
- «Об итогах творческой деятельности в 2015 году и перспективах ее развития в 2016 году» (24.02.2016 г.) -  докладчик: Павленко О.В., проректор по творческой, социальной и воспитательной работе;
- «Итоги самообследования института и утверждение отчета» (30.03.2016 г.) - докладчик: Савелова Е.В., первый проректор;
- «Отчёт кафедры режиссуры театрализованных представлений и праздников об организации учебного процесса и творческой деятельности» (30.03.2016 г.) - докладчик: Черкашина М.Г., заведующая кафедрой режиссуры театрализованных представлений и праздников;
- «О развитии физической культуры и спорта в рамках программы физической подготовки ГТО» (27.04.2016 г.) - докладчик: Павленко О.В., проректор по творческой, социальной и воспитательной работе;
- «О готовности приемной комиссии к набору студентов на 2016/2017 учебный год» (25.05.2016 г.) - докладчик: Попова Т.С., ответственный секретарь приемной комиссии;
- «О готовности к государственной аттестации выпускников 2016 года» (25.05.2016 г.) - докладчик: Ильяшевич О.А., декан факультета искусств и социокультурной деятельности;
- «О работе по информационной безопасности в институте» (25.05.2016 г.) - докладчик: Бушуева Т.А., проректор по экономике и информационной безопасности;
- «О выполнении плана Учёного совета за 2015/2016 учебный год и проекте плана на 2016/2017 учебный год» (22.06.2016 г.) - докладчик: Борис И.В., ученый секретарь Ученого совета.
Большая часть (72%) обозначенных решений были выполнены в установленные сроки. 28% решений планомерно выполнялись в течении всего отчетного периода. В частности, это такие решения как
- «О работе аспирантуры института и перспективах развития  ассистентуры-стажировки»;
- «Об итогах выполнения научно-исследовательской работы в 2015 году и утверждение плана НИР на 2016 год».
 Следует заметить, что реализация некоторых решений во многом определяется финансовой ситуацией в вузе. Среди таких решений:
 -  «О состоянии материально-технической базы института и готовности вуза  к работе  в зимний период 2015/2016 гг.»;
- «О развитии физической культуры и спорта в рамках программы физической подготовки ГТО»; 
 - «О работе по информационной безопасности в институте» (25.05.2016 г.).
Хочется отметить, что к разработке проектов решений Совета и их выполнению серьезно подошли все ответственные лица.   
За 2015/2016 учебный год на заседаниях Ученого совета было рассмотрено 16 конкурсных дел. Все представленные кандидатуры прошли по конкурсу на замещение должностей профессорско-преподавательского состава ХГИК. 
В течении всего года на заседаниях утверждались локальные нормативные акты или в них вносились изменения. Всего было рассмотрено 19 документов.  
Кроме того, на заседаниях совета были рассмотрены, утверждены и рекомендованы к печати 15 монографий, их них 12 - это творческие монографии.
В план работы Ученого совета на 2016/17 учебный год были включены вопросы, касающиеся тех сфер деятельности вуза, решение которых относится к компетентности данного органа управления.
В целом, работа Ученого совета в 2015/2016 учебном году была положительно оценена.



Ученый секретарь Ученого совета                                                        И.В. Борис
